

на пе- аз о Тех- воп- 19.00 «Ди- ема», ноци, вости. 5 — 55 — сол- 10 — ежду- П. И. «Ав- вости. ионат ии — реры- вения 55 —

Про- Фор- ля де- «Вол- 0 — 10 — тболу- овская Вести. лама. редач. 0 — Там- Теле- ли 18.10 Празд- 50 — астер. Часть «ой». 5 — тболу. В пе- Рек- а-Бар- 23.40 Звез- Спор- 5 — ии и окова- Коло- 1».

НА» час. Я час. час.

ЛЬЕВ. гол- вой

ги- за- ин- рг.

00.

8,15

от- ых ор-



КРАСНЫМ МАЯК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

ВТОРНИК, 21 ИЮНЯ 1994 ГОДА

№ 50 (10506)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

В заливе Петра Великого под Владивостоком начались первые совместные маневры военно-морских сил США и России. Они продлятся до 23 июня.

Союз коммунистов Приморья осудил прибытие американцев на российское побережье и провел пикетирование штаба Тихоокеанского флота.

Кроссовками, телевизорами и другой продукцией дочерних фирм вынуждена рассчитываться с работниками акционерная компания «Тула-Чермет» — одно из первых приватизированных предприятий черной металлургии России. В связи с трудным финансовым положением металлургии получили 30 процентов майской зарплаты «натурой».

Большинство фракций Государственной Думы отрицательно отнеслись к Указу В. Ельцина о неотложных мерах по борьбе с преступностью, так как он содержит нарушения ряда правовых норм и Конституции страны.

Объявил голодовку директор Мехонской средней школы Курганской области Григорий Челноков. Он заявил, что, требуя от сотрудников выполнения ими должностных обязанностей, за протяжении трех месяцев не мог добиться выплаты полагающейся им по закону зарплаты, компенсации на детей. Из-за отсутствия средств не ремонтируется здание, не приобретаются необходимые учебно-наглядные пособия. Директор намерен голодать до тех пор, пока не будут выполнены его требования.

Свидетельства о регистрации устава российской компартии, комплекта документов для регистрации ее финансовых счетов в Автобанке, других документов и 3 млн. рублей лишились коммунисты России в результате разбойного нападения на консультанта их фракции в Госдуме. Это произошло на одной из улиц Москвы, двое неизвестных напали на консультанта, сбили его с ног, похитили портфель с документами и скрылись.

Начало суда над участником ГКЧП генералом армии В. Варениковым назначено на 21 июня с. г. Он отказался от амнистии, объявленной Госдумой.

Актуальное интервью „Мука есть, соль есть, дрожжи, топливо есть — хлеб будет...“

В минувшую пятницу утром по центральной улице города шел мужчина с несколькими буханками хлеба, и каждый второй встреченный им прохожий спрашивал: «Извините, где вы покупали хлеб?» Этот вопрос был очень актуален не только в пятницу, но и накануне, в четверг. Перед фирменными магазинами хлебокомбината выстраивались огромные очереди, а остальные магазины зияли пустыми хлебными прилавками. Нам удалось связаться с директором хлебокомбината Анисимом Ивановичем Ефимовым в пятницу после обеда.

— Анисим Иванович, что с хлебом? Вы перестали поставлять его в магазины «Руси» и частные торговые предприятия?

— Никакой трагедии нет. Передо мной цифры — практически мы реализовали за эти дни хлеба столько, сколько и в другие дни месяца. Стабильно поставляем хлеб в свои фирменные магазины, а в магазины Торгового дома «Русь» только на пятьсот тысяч рублей ежедневно. Это связано с их финансовым положением. Ведь только за июнь их долг нам вырос на девять миллионов рублей. Многие частные магазины также не производят платежи.

— Но в «Гастрономе» сегодня хлеба нет?

— Его не было с утра, потому что наши машины были отправлены за хлебом в Остров. Сейчас хлеб привезли, и в «Гастрономе» он уже есть.

— А почему хлеб привозили из Острова? Какие-то неполадки на линии на хлебокомбинате?

— Были технологические неполадки, но сейчас они пошли на убыль, и в ближайшее время мы их устраним полностью.

— Откуда же такой ажиотаж?

— Здесь сразу несколько причин: задержка с поставкой хлеба в магазины «Руси» из-за технологических неполадок, увеличение спроса в связи с предстоящей Троицей, люди, уезжая в деревни, берут сразу по несколько буханок хлеба, а также просочилась информация и о грядущем подорожании.

— Хлеб подорожает?

— Да, с завтрашнего дня, то есть с субботы. Планировали мы повысить цены уже с пятницы, но не стали этого делать, потому что в пятницу хлеб получился не слишком качественный. Увеличение цены на хлеб вызвано тем, что с 1 июня для нас подорожала электроэнергия. Теперь за один киловатт мы платим восемьдесят семь рублей. Также дороже стала и мука. Все подорожало. А цены на хлеб мы не меняли с 23 марта. Но не нужно пугаться. Надбавка в цене будет небольшой.

— Анисим Иванович, можно успокоить людей — с хлебом будет все в порядке?

— Безусловно. Мука у нас есть, дрожжи есть, соль есть, топливо есть. В общем, есть все, чтобы нормально печь хлеб.

Беседовала Л. АНАТОЛЬЕВА.

Светлый, березовый день

Минувшее воскресное утро выдалось неожиданно солнечным и сухим в череде дождливых дней, как бы подтверждающая величие пришедшего на него празднования Троицы. В это утро дорога к храму напоминала центральную улицу города на Первомай в недалеком прошлом. И неудивительно, ведь Троица в смысле христианского праздника — начало истории царства Христа на Земле, поскольку в тот день в Иерусалиме были явлены «величие Отца, жер-

тва Сына и животворящая сила Духа». Но даже те, кто недостаточно хорошо разбирается в смысле этого праздника, чтят его, поскольку с Троицей связан обычай совершать поминовение умерших. И в минувшие выходные не было в городе семьи, которая не посетила бы могилы родных и близких людей. Цветы, поминальные свечи, зеленые свежие ветки березы стали символами этого праздника.

Л. АНАТОЛЬЕВА.

Вечная память павшим



3 АВТРА исполнится пятьдесят три года с того трагического горького дня, когда ранним утром 22 июня 1941 года немецко-фашистские войска вероломно напали на нашу Родину. Первые смертоносные бомбы и снаряды упали на мирные, еще спящие города и села, черная туча захватчиков атаковала границы Советского Союза и двинулась на восток. Небо окрасило багровое зарево, от навалившейся горя содрогнулась земля.

Мы оказались во многом не готовыми к войне. Неравенство в силах и средствах ставило Красную Армию в исключительно трудное положение. Губительно сказались на начале войны грубые ошибки руководства страны. Сталин пренебрег сообщениями разведчиков, до последнего момента не верил, что немцы нападут на нашу страну. К этому надо добавить сталинские репрессии, которым подверглись многие советские военачальники. В ре-

зультате на первом этапе войны советским людям пришлось вкусить горечь тяжких поражений.

Псковщина с первых дней почувствовала страшное дыхание войны, а уже к началу августа 1941 года на нашей земле хозяйничали оккупанты. Кровью лучших сынов и дочерей Родины полита Псковская земля. Здесь совершили подвиги, ставшие легендами, Александр Матросов и Маншук Мамедова, Матвей Кузьмин и Клава Назарова, Александр Герман и Лиза Чайкина.

Война завершилась нашей победой, но тогда, в июне 1941-го, до 9 мая 1945 года было еще далеко. Миллионы жизней унесла война.

Ничто в русском сердце не хранится так прочно, как память о тех, кто отдал жизнь за родную землю. «Никто не забыт, ничто не забыто», — вспомним эти крылатые слова еще раз, ведь завтра День памяти защитников Отечества. Склоним головы перед павшими.

